
PROCES VERBAL

încheiat azi, 27 februarie 2025, cu ocazia şedinţei ordinare a Consiliului Local 
al municipiului Zalău care s-a desfăşurat online şi cu respectarea Hotărârii Consiliului 
Local nr. 239 din 29.07.2021.

La lucrările şedinţei Consiliului Local al Municipiului Zalău, din partea 
executivului Primăriei participă următorii: dl viceprimar Călin-Cristian Fort - 
înlocuitorul de drept al primarului Municipiului Zalău, dna Marina-Bianca Fazacaş - 
secretar general al Municipiului Zalău, dna Claudia Ardelean - director Direcţia 
Administraţie Publică, dna Mariana Cuibuş - director Direcţia Economică, dl Claudiu 
Chiş - director adj. Direcţia Economică, dna Mihaela Onuţan - director Direcţia 
Resurse Umane, dl Dănuţ Curea - director Direcţia Tehnică, dl Alexandru Pura - 
director Direcţia Patrimoniu, şefi serviciu din cadrul Primăriei Municipiului Zalău. 
Invitaţi: dna Dorina Baboş - director Direcţia de Asistenţă Socială Zalău, dl Claudiu 
Bujor - director SCM Zalău, dl loan Miclea - director S.C. Citadin Zalău S.R.L., dl 
Alin Ungur - director S.C. Citadin Salubrizare S.R.L., dl Lucian Trif- director Poliţia 
Locală.

Publicitatea şedinţei a fost asigurată prin publicarea pe site-ul Primăriei 
Municipiului Zalău, în data de 20.02.2025, a anunţului de convocare a Consiliului 
Local, întocmit în baza Dispoziţiei Primarului Municipiului Zalău nr. 436 din 
20.02.2025.

Convocarea consilierilor la lucrările şedinţei s-a asigurat prin mijloace 
electronice (telefon şi e-mail) în ziua de 20.02.2025, cu precizarea datei, orei şi a 
locului de desfăşurare a şedinţei, precum şi prin intermediul presei locale (ordinea de 
zi a şedinţei, informaţii privind data, locul, ora şedinţei au fost publicate integral în 
ziarul local Graiul Sălajului), 
în continuare, am consemnat următoarele:
DI preşedinte Călin-Cristian Forţ
Declar deschise lucrările şedinţei ordinare a Consiliului Local al municipiului Zalău, 
constatând că sunt prezenţi consilieri ai Consiliului Local al municipiului Zalău, astfel 
încât consiliul să poată lucra valabil, cvorumul legal fiind de minim 11 consilieri locali. 
Precizez că au fost convocaţi toţi consilierii locali.
Constat că sunt prezenţi 19 consilieri locali, şedinţa este legal constituită şi Consiliul 
Local îşi poate începe lucrările.

Consilierii prezenţi sunt: dl consilier Andrei Bako, dna consilier Monica 
Băgărean, dl consilier Teodor Bălăjel, dna consilier Csilla Beczi, dl consilier Dan- 
Vasile Bercean, dl consilier Titus-Gabriel Câmpean, dna consilier Anda-Maria 
Ciobanu, dl consilier Mihai Crişan, dl consilier Raul-Bogdan Dragoş, dl consilier 
Nicolae Fazakas, dl consilier Călin-Cristian Forţ, dl consilier Claudiu-Mihail Marian, 
dna consilier Narcisa-Alexandra Panie, dl consilier loan-Daniel Taloş, dna consilier
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Andreea-Ioana Lucaci, dl consilier Zoltân Takâcs, dna consilier Gabriela-Carmen Olar, 
dl consilier loan-Bogdan Şerban, dl consilier Dan-Nicu Cherecheş,

Lipseşte: dna consilier Anca-Manuela Irimiea - care s-a conectat ulterior, dl 
consilier Ciprian-Pamfil Vlaicu.

DI preşedinte Călin-Cristian Forţ Solicit avizul comisiilor de la preşedintele 
fiecărei comisii, pentru toate proiectele de hotărâri înscrise pe ordinea de zi:
Dl consilier Claudiu-Mihail Marian - comisia pentru administraţie publică locală, 
juridică, de disciplină şi relaţii cu cetăţenii — aviz favorabil.
Dl consilier Nicolae Fazakas - comisia de studii, prognoze economico sociale, buget, 
finanţe - aviz favorabil.
Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ - comisia de organizare şi dezvoltare urbanistică, 
realizarea lucrărilor publice, fond funciar, servicii publice, protecţia mediului, 
administrarea domeniului public şi privat al municipiului Zalău, turism - aviz 
favorabil.
Dl consilier Titus-Gabriel Câmpean - comisia pentru sănătate, cultură, învăţământ, 
muncă, protecţie socială şi sport — aviz favorabil.
Dl consilier Dan-Vasile Bercean - comisia pentru drepturile omului, culte, probleme 
ale minorităţilor, ordine publică - aviz favorabil.

Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ - Vă solicit să anunţaţi interesul personal şi 
numărul proiectului de hotărâre la care aveţi un interes personal, astfel cum este definit 
de art. 228 la alin.l Cod administrativ şi la care nu veţi participa.
Dl consilier Nicolae Fazakas - La proiectul de hotărâre numărul 23 nu particip.
Dl consilier Teodor Bălăjel - La proiectul de hotărâre numărul 11 nu particip.
Dl consilier loan-Bogdan Şerban - La proiectul de hotărâre numărul 17 nu particip.

*

Dl P. Primar - viceprimar Călin-Cristian Forţ - Vă propun spre aprobare ordinea de 
zi a prezentei şedinţe, aşa cum este primită de fiecare dintre dumneavoastră şi postată 
pe site.
Pentru - 19 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Ordinea de zi fiind aprobată, se trece la dezbaterea punctelor înscrise pe aceasta.

Ordine de zi
pentru şedinţa ordinară a Consiliului local al municipiului Zalău din data de

27februarie 2025, ora 09:00

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei de urbanism „Plan Urbanistic 
Zonal pentru parcelare teren, reglementări urbanistice, trama stradală, echipare edilitară 
şi realizare acces”, situat în Zalău, strada Cerbului, F.N.
2. Proiect de hotărâre privind înregistrarea în evidenţele patrimoniale ale Municipiului 
Zalău-domeniul public, a bunurilor realizate în cadrul investiţiei „Extindere reţea de 
iluminat public în Municipiul Zalău, str. Vânătorilor, Petru Rareş, Someşului şi
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Lupului, pentru anul 2024 şi transmiterea acestora în concesiunea operatorului S.C. 
Citadin Salubrizare S.R.L.” în baza Contractului de delegare a gestiunii serviciului de 
iluminat public, în Municipiul Zalău nr. 75889 din 27.09.2024.
3. Proiect de hotărâre privind scoaterea din funcţiune, valorificarea şi, după 

bunuri aparţinând domeniului privat al municipiului Zalău aflate î
S.C. Citadin Salubrizare S.R.L. şi S.C. Citadin Zalău S.R.L.
4. Proiect de hotărâre privind închirierea prin licitaţie publică a unui teren, în suprafaţă 
de 15 mp., proprietate publică a municipiului Zalău, în vederea amplasării unui chioşc 
situat pe str. Unirii - Zona Pietonală (Poziţia 3).
5. Proiect de hotărâre privind înregistrarea în evidenţele patrimoniale ale Municipiului 
Zalău - domeniu public şi privat a bunurilor recepţionate în baza Proceselor Verbale 
de recepţie şi transmiterea acestora în concesiunea S.C. Citadin Zalău S.R.L., S.C. 
Citadin Salubrizare S.R.L. şi în gestiunea şi administrarea S.A.D.P. Zalău. 
b.Proiect de hotărâre privind trecerea din domeniul public al Municipiului Zalău în 
domeniul privat al municipiului Zalău, în vederea scoaterii din funcţiune, casării şi 
după caz valorificării a 3 centrale termice cu dotări date în administrarea şi gestiunea 
Direcţiei de Asistenţă Socială Zalău în baza Contractului de administrare nr. 60640 din 
13.11.2014.

caz, casarea 
m concesiuneaunor

7. Proiect de hotărâre privind actualizarea anuală a cuantumurilor chiriilor aferente 
contractelor de închiriere a locuinţelor realizate din fondurile Agenţiei Naţionale pentru 
Locuinţe, situate în municipiul Zalău, pentru anul 2025.
8. Proiect de hotărâre privind modificarea valorii bunurilor proprietate publică a 
Municipiului Zalău aflate în administrarea Grădiniţei cu Program Prelungit „Licurici” 
Zalău ca urmare a executării unor lucrări de reparaţii capitale.
9. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei tehnico-economice aferentă 
lucrării „Reparaţii capitale strada Bistriţei - 
Etapa I din Municipiul Zalău.
10. Proiect de hotărâre privind retragerea din concesiunea S.C. Citadin Salubrizare 
S.R.L. a bunurilor proprietatea publică/privată a Municipiului Zalău transmise în baza 
Contractului de delegare a gestiunii serviciului de salubrizare nr. 75980 din 27.09.2024 
şi transmiterea acestora în concesiunea S.C. Citadin Zalău S.R.L. în baza Contractului 
de delegare nr. 36269 din 10.08.2010.
11. Proiect de hotărâre privind aprobarea tipului de licitaţie, a preţului de pornire la 
licitaţie şi a caietului de sarcini întocmit în vederea vânzării cantităţii de 186,91 mc. de 
masă lemnoasă fasonată provenită din fondul forestier proprietatea publică a 
Municipiului Zalău.
12. Proiect de hotărâre privind emiterea acordului Municipiului Zalău în vederea 
intabulării dreptului de proprietate, în domeniul privat, asupra terenului intravilan de 
35 mp., identificat cu număr cadastral 71259, liber de sarcini, necesar asigurării tramei 
drumului public strada Ştefan Golescu şi trecerea acestuia din domeniul privat în 
domeniul public al Municipiului Zalău.
13. Proiect de hotărâre privind emiterea acordului Municipiului Zalău în vederea 
intabulării dreptului de proprietate, în domeniul privat, asupra terenului intravilan de

acces bazin de înot didactic si cresă” -
S 9
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472 mp., identificat cu număr cadastral 78031, liber de sarcini, necesar asigurării tramei 
drumului public strada Ştefan Golescu şi trecerea acestuia din domeniul privat în 
domeniul public al Municipiului Zalău.
14. Proiect de hotărâre privind emiterea acordului Municipiului Zalău în vederea 
intabulării dreptului de proprietate, în domeniul privat, asupra terenului intravilan de 
160 mp., identificat cu număr cadastral 71268, liber de sarcini, necesar aşigurării tramei 
drumului public strada Ştefan Golescu şi trecerea acestuia din domeniul privat în 
domeniul public al Municipiului Zalău.
15. Proiect de hotărâre privind emiterea acordului Municipiului Zalău în vederea 
intabulării dreptului de proprietate, în domeniul privat, asupra terenului intravilan de 9 
mp., identificat cu număr cadastral 78640, liber de sarcini, necesar amplasării Staţiei 
de pompare a apei uzate şi trecerea acestuia din domeniul privat în domeniul public al 
Municipiului Zalău.
16. Raport privind activitatea asistenţilor personali ai persoanelor încadrate în gradul I 
(grav) de handicap la data de 31.12.2024.
n.Plângere prealabilă înregistrată sub nr. 9785/06.02.2025 adresată Consiliului local 
al municipiului Zalău, Primarului municipiului Zalău şi Municipiului Zalău, prin care 
se solicită revocarea Hotărârii Consiliului Local al municipiului Zalău nr.

unor măsuri cu privire la salariile de bază pentru 
funcţionarii publici şi personalul contractual din cadrul Aparatului de specialitate al 
Primarului Municipiului Zalău şi din cadrul serviciilor publice din subordinea 
Consiliului Local al Municipiului Zalău pentru motive de nelegalitate şi în consecinţă 
a dispoziţiilor emise de primar în temeiul acestei hotărâri.
18. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei tehnico-economice - faza PT 
(Deviz general şi indicatori tehnico-economici) pentru obiectivul de investiţii 
„Extinderea sistemului de iluminat public din municipiul Zalău - etapa IV”.
19. Proiect de hotărâre privind reaprobarea documentaţiei tehnico-economice, faza SF, 
aprobarea bugetului actualizat şi a contribuţiei proprii a UAT Municipiul Zalău, 
aferente obiectivului de investiţii: „Amenajare piste de biciclete pe traseul cursurilor 
de apă din municipiul Zalău”.
20. Proiect de hotărâre privind modificarea Anexei nr. 6 - Programul investiţiilor din 
sarcina delegatului - a contractului de delegare a gestiunii serviciului de iluminat public 
nr. 75889 din 27.09.2024, aprobat prin Hotărârea Consiliului Local al Municipiului 
Zalău nr. 260 din 26.09.2024 (Anexa nr. 5 la H.C.L. nr. 260 din 26.09.2024).
21. Proiect de hotărâre privind modificarea tarifelor aprobate prin H.C.L. nr. 259/26 
septembrie 2024 pentru Serviciul de salubrizare, activitatea Măturatul, spălatul şi 
stropitul căilor publice din localitate, inclusiv colectarea şi transportul deşeurilor de 
pământ şi pietre provenite de pe căile publice la depozitele de deşeuri, precum şi a 
deşeurilor provenite din coşurile stradale la depozitele de deşeuri şi/sau la instalaţiile 
de tratare şi activitatea Curăţarea şi transportul zăpezii de pe căile publice din localitate 
şi menţinerea în funcţiune a acestora pe timp de polei sau de îngheţ, prestat de 
operatorul public S.C. Citadin Salubrizare S.R.L., în baza Contractului de delegare nr. 
75980/27.09.2024, cu modificările şi completările ulterioare.

12/23.01.2025 privind stabilirea
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22. Proiect de hotărâre privind modificarea tarifelor aprobate prin Hotărârea Consiliului 
Local nr. 266 din 26 septembrie 2024, pentru serviciile/activităţile prestate de S.C. 
Citadin Zalău S.R.L. în baza Contractului de delegare nr. 36269/10.08.2010, cu 
modificările şi completările ulterioare.
23. Proiect de hotărâre privind modificarea tarifelor aprobate prin Hotărârea Consiliului 
Local nr. 260 din 26 septembrie 2024, aferente Serviciului de iluminat public prestat 
de S.C. Citadin Salubrizare S.R.L. în baza Contractului de delegare nr. 75889 din 
27.09.2024, cu modificările şi completările ulterioare.
24. Proiect de hotărâre privind modificarea tarifelor aprobate prin 
Consiliului Local nr. 260 din 26 septembrie 2024, aferente Serviciului de iluminat 
public prestat de S.C. Citadin Salubrizare S.R.L. în baza Contractului de delegare nr. 
75889 din 27.09.2024, cu modificările şi completările ulterioare.
25. Proiect de hotărâre privind aprobarea Listei solicitanţilor care au acces la locuinţele 
pentru tineri şi a Listei de priorităţi în soluţionarea cererilor de locuinţe pentru tineri, 
destinate închirierii.
26. Proiect de hotărâre privind închirierea prin atribuire directă în favoarea Alianţei 
pentru Unirea Românilor a unui spaţiu situat în municipiu Zalău, Piaţa luliu Maniu, nr. 
4-6, clădirea Transilvania (monument istoric), corp A, proprietate publică a 
Municipiului Zalău, cu destinaţia de sediu pentru partid politic.
Diverse

Hotărârea

Dl preşedinte Călin-Cristian Fort - Supun la vot Procesul verbal al Şedinţei ordinare 
a Consiliului local din data de 23 ianuarie 2025. Menţionez că la această şedinţă 
desfăşurată cu participarea fizică a consilierilor locali a lipsit dna consilier local Irimiea 
Anca-Manuela.
Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot procesul verbal.
Pentru - 19 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.

*

Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ - Supun la vot Procesul verbal al Şedinţei 
extraordinare a Consiliului local din data de 12 februarie 2025. Menţionez că la această 
şedinţă desfăşurată Online au fost prezenţi toţi consilierii locali.
Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot procesul verbal.
Pentru - 19 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.

*

Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ
1.Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei de urbanism „Plan Urbanistic 
Zonal pentru parcelare teren, reglementări urbanistice, trama stradală, echipare edilitară 
şi realizare acces”, situat în Zalău, strada Cerbului, F.N.
Proiectul de hotărâre a urmat procedura de transparenţă decizională prevăzută de Legea 
nr. 52/2003. în această perioadă nu au fost înregistrate observaţii, recomandări. 
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
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Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre.
Pentru - 19 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Cu 19 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea 
documentaţiei de urbanism „Plan Urbanistic Zonal pentru parcelare teren, reglementări 
urbanistice, trama stradală, echipare edilitară şi realizare acces”
Cerbului, F.N.

situat în Zalău, strada

Se adoptă hotărârea nr. 38

S-a conectat dna consilier Anca Irimiea.

Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ
2.Proiect de hotărâre privind înregistrarea în evidenţele patrimoniale ale Municipiului 
Zalău-domeniul public, a bunurilor realizate în cadrul investiţiei „Extindere reţea de 
iluminat public în Municipiul Zalău, str. Vânătorilor, Petru Rareş, Someşului şi 
Lupului, pentru anul 2024 şi transmiterea acestora în concesiunea operatorului S.C. 
Citadin Salubrizare S.R.L. 
iluminat public, în Municipiul Zalău nr. 75889 din 27.09.2024.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre.
Pentru - 20 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind înregistrarea în 
evidenţele patrimoniale ale Municipiului Zalău-domeniul public, a bunurilor realizate 
în cadrul investiţiei „Extindere reţea de iluminat public în Municipiul Zalău, str. 
Vânătorilor, Petru Rareş, Someşului şi Lupului, pentru anul 2024 şi transmiterea 
acestora în concesiunea operatorului S.C. Citadin Salubrizare S.R.L.” în baza 
Contractului de delegare a gestiunii serviciului de iluminat public, în Municipiul Zalău 
nr. 75889 din 27.09.2024.

” în baza Contractului de delegare a gestiunii serviciului de

Se adoptă hotărârea nr. 39

DI preşedinte Călin-Cristian Forţ
3.Proiect de hotărâre privind scoaterea din funcţiune, valorificarea şi, după caz, casarea 
unor bunuri aparţinând domeniului privat al municipiului Zalău aflate în concesiunea 
S.C. Citadin Salubrizare S.R.L. şi S.C. Citadin Zalău S.R.L.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre.
Pentru - 20 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind scoaterea din 
funcţiune, valorificarea şi, după caz, casarea unor bunuri aparţinând domeniului privat
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al municipiului Zalău aflate în concesiunea S.C. Citadin Salubrizare S.R.L. şi S.C. 
Citadin Zalău S.R.L.

Se adoptă hotărârea nr. 40

DI preşedinte Călin-Cristian Forţ
4.Proiect de hotărâre privind închirierea prin licitaţie publică a unui teren, în suprafaţă 
de 15 mp., proprietate publică a municipiului Zalău, în vederea amplasării unui chioşc 
situat pe str. Unirii - Zona Pietonală (Poziţia 3).
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre.
Pentru - 20 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind închirierea prin 
licitaţie publică a unui teren, în suprafaţă de 15 mp., proprietate publică a municipiului 
Zalău, în vederea amplasării unui chioşc situat pe str. Unirii - Zona Pietonală (Poziţia
3).

Se adoptă hotărârea nr. 41

Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ
5.Proiect de hotărâre privind înregistrarea în evidenţele patrimoniale ale Municipiului 
Zalău — domeniu public şi privat a bunurilor recepţionate în baza Proceselor Verbale 
de recepţie şi transmiterea acestora în concesiunea S.C. Citadin Zalău S.R.L., S.C. 
Citadin Salubrizare S.R.L. şi în gestiunea şi administrarea S.A.D.P. Zalău.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
DI preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre.
Pentru - 20 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind înregistrarea în 
evidenţele patrimoniale ale Municipiului Zalău - domeniu public şi privat a bunurilor 
recepţionate în baza Proceselor Verbale de recepţie şi transmiterea acestora în 
concesiunea S.C. Citadin Zalău S.R.L., S.C. Citadin Salubrizare S.R.L. şi în gestiunea 
şi administrarea S.A.D.P. Zalău.

Se adoptă hotărârea nr. 42

Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ
b.Proiect de hotărâre privind trecerea din domeniul public al Municipiului Zalău în 
domeniul privat al municipiului Zalău, în vederea scoaterii din funcţiune, casării şi 
după caz valorificării a 3 centrale termice cu dotări date în administrarea şi gestiunea 
Direcţiei de Asistenţă Socială Zalău în baza Contractului de administrare nr. 60640 din 
13.11.2014.
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Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
DI preşedinte Călin-Cristian Fort - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre.
Pentru - 20 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind trecerea din domeniul 
public al Municipiului Zalău în domeniul privat al municipiului Zalău, în vederea 
scoaterii din funcţiune, casării şi după caz valorificării a 3 centrale termice cu dotări 
date în administrarea şi gestiunea Direcţiei de Asistenţă Socială Zalău în baza 
Contractului de administrare nr. 60640 din 13.11.2014.

Se adoptă hotărârea nr. 43

Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ
T.Proiect de hotărâre privind actualizarea anuală a cuantumurilor chiriilor aferente 
contractelor de închiriere a locuinţelor realizate din fondurile Agenţiei Naţionale pentru 
Locuinţe, situate în municipiul Zalău, pentru anul 2025.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre.
Pentru - 20 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind actualizarea anuală a 
cuantumurilor chiriilor aferente contractelor de închiriere a locuinţelor realizate din 
fondurile Agenţiei Naţionale pentru Locuinţe, situate în municipiul Zalău, pentru anul 
2025.

Se adoptă hotărârea nr. 44

Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ
S.Proiect de hotărâre privind modificarea valorii bunurilor proprietate publică a 
Municipiului Zalău aflate în administrarea Grădiniţei cu Program Prelungit „Licurici” 
Zalău ca urmare a executării unor lucrări de reparaţii capitale.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre.
Pentru - 20 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind modificarea valorii 
bunurilor proprietate publică a Municipiului Zalău aflate în administrarea Grădiniţei cu 
Program Prelungit „Licurici” Zalău ca urmare a executării unor lucrări de reparaţii 
capitale.

Se adoptă hotărârea nr. 45
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DI preşedinte Călin-Cristian Forţ
9.Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei tehnico-economice aferentă 
lucrării „Reparaţii capitale strada Bistriţei 
Etapa I din Municipiul Zalău.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău 

Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre.
Pentru - 20 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea 
documentaţiei tehnico-economice aferentă lucrării „Reparaţii capitale strada Bistriţei -
acces bazin de înot didactic şi creşă” - Etapa I din Municipiul Zalău.

*

Se adoptă hotărârea nr. 46

acces bazin de înot didactic şi creşă” -

DI preşedinte Călin-Cristian Forţ
lO.Proiect de hotărâre privind retragerea din concesiunea S.C. Citadin Salubrizare 
S.R.L. a bunurilor proprietatea publică/privată a Municipiului Zalău transmise în baza 
Contractului de delegare a gestiunii serviciului de salubrizare nr. 75980 din 27.09.2024 
şi transmiterea acestora în concesiunea S.C. Citadin Zalău S.R.L. în baza Contractului 
de delegare nr. 36269 din 10.08.2010.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
DI preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre.
Pentru - 20 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind retragerea din 
concesiunea S.C. Citadin Salubrizare S.R.L. a bunurilor proprietatea publică/privată a 
Municipiului Zalău transmise în baza Contractului de delegare a gestiunii serviciului 
de salubrizare nr. 75980 din 27.09.2024 şi transmiterea acestora în concesiunea S.C. 
Citadin Zalău S.R.L. în baza Contractului de delegare nr. 36269 din 10.08.2010.

Se adoptă hotărârea nr. 47

Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ
11 .Proiect de hotărâre privind aprobarea tipului de licitaţie, a preţului de pornire la 
licitaţie şi a caietului de sarcini întocmit în vederea vânzării cantităţii de 186,91 
masă lemnoasă fasonată provenită din fondul forestier proprietatea publică a 
Municipiului Zalău.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre.
Pentru - 19 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Dl consilier Teodor Bălăjel nu a participat.

mc. de
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Cu 19 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea tipului de 
licitaţie, a preţului de pornire la licitaţie şi a caietului de sarcini întocmit în vederea 
vânzării cantităţii de 186,91 mc. de masă lemnoasă fasonată provenită din fondul 
forestier proprietatea publică a Municipiului Zalău.

*

Se adoptă hotărârea nr. 48

DI preşedinte Călin-Cristian Fort
12.Proiect de hotărâre privind emiterea acordului Municipiului Zalău în vederea 
intabulării dreptului de proprietate, în domeniul privat, asupra terenului intravilan de 
35 mp., identificat cu număr cadastral 71259, liber de sarcini, necesar asigurării tramei 
drumului public strada Ştefan Golescu şi trecerea acestuia din domeniul privat în 
domeniul public al Municipiului Zalău.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl preşedinte Călin-Cristian Fort - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre.
Pentru - 20 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind emiterea acordului 
Municipiului Zalău în vederea intabulării dreptului de proprietate, în domeniul privat, 
asupra terenului intravilan de 35 mp., identificat cu număr cadastral 71259, liber de 
sarcini, necesar asigurării tramei drumului public strada Ştefan Golescu şi trecerea
acestuia din domeniul privat în domeniul public al Municipiului Zalău.

*

Se adoptă hotărârea nr. 49

Dl preşedinte Călin-Cristian Fort
13.Proiect de hotărâre privind emiterea acordului Municipiului Zalău în vederea 
intabulării dreptului de proprietate, în domeniul privat, asupra terenului intravilan de 
472 mp., identificat cu număr cadastral 78031, liber de sarcini, necesar asigurării tramei 
drumului public strada Ştefan Golescu şi trecerea acestuia din domeniul privat în 
domeniul public al Municipiului Zalău.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl preşedinte Călin-Cristian Fort - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre.
Pentru - 20 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind emiterea acordului 
Municipiului Zalău în vederea intabulării dreptului de proprietate, în domeniul privat, 
asupra terenului intravilan de 472 mp., identificat cu număr cadastral 78031, liber de 
sarcini, necesar asigurării tramei drumului public strada Ştefan Golescu şi trecerea 
acestuia din domeniul privat în domeniul public al Municipiului Zalău.

Se adoptă hotărârea nr. 50
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Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ
14.Proiect de hotărâre privind emiterea acordului Municipiului Zalău în vederea 
intabulării dreptului de proprietate, în domeniul privat, asupra terenului intravilan de 
160 mp., identificat cu număr cadastral 71268, liber de sarcini, necesar asigurării tramei 
drumului public strada Ştefan Golescu şi trecerea acestuia din domeniul privat în 
domeniul public al Municipiului Zalău.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre.
Pentru - 20 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind emiterea acordului 
Municipiului Zalău în vederea intabulării dreptului de proprietate, în domeniul privat, 
asupra terenului intravilan de 160 mp., identificat cu număr cadastral 71268, liber de 
sarcini, necesar asigurării tramei drumului public strada Ştefan Golescu şi trecerea
acestuia din domeniul privat în domeniul public al Municipiului Zalău.

*

Se adoptă hotărârea nr. 51

Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ
15.Proiect de hotărâre privind emiterea acordului Municipiului Zalău în vederea 
intabulării dreptului de proprietate, în domeniul privat, asupra terenului intravilan de 9 
mp., identificat cu număr cadastral 78640, liber de sarcini, necesar amplasării Staţiei 
de pompare a apei uzate şi trecerea acestuia din domeniul privat în domeniul public al 
Municipiului Zalău.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
DI preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre.
Pentru - 20 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind emiterea acordului 
Municipiului Zalău în vederea intabulării dreptului de proprietate, în domeniul privat, 
asupra terenului intravilan de 9 mp., identificat cu număr cadastral 78640, liber de 
sarcini, necesar amplasării Staţiei de pompare a apei uzate şi trecerea acestuia din 
domeniul privat în domeniul public al Municipiului Zalău.

Se adoptă hotărârea nr, 52

DI preşedinte Călin-Cristian Forţ
16.Raport privind activitatea asistenţilor personali ai persoanelor încadrate în gradul I 
(grav) de handicap la data de 31.12.2024.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
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DI preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
*

Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ
IV.Plângere prealabilă înregistrată sub nr. 9785/06.02.2025 adresată Consiliului local 
al municipiului Zalău, Primarului municipiului Zalău şi

Hotărârii Consiliului Local al municipiului Zalău nr. 
12/23.01.2025 privind stabilirea unor măsuri cu privire la salariile de bază pentru 
funcţionarii publici şi personalul contractual din cadrul Aparatului de specialitate al 
Primarului Municipiului Zalău şi din cadrul serviciilor publice din subordinea 
Consiliului Local al Municipiului Zalău pentru motive de nelegalitate şi în consecinţă 
a dispoziţiilor emise de primar în temeiul acestei hotărâri.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
DI preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Vă supun spre aprobare respingerea plângerii nr. 9785 din 06.02.2025 şi transmiterea 

răspunsului către petent conform adresei nr. 13828 din 20.02.2025.
Dl consilier loan-Bogdan Şerban nu a participat.
Pentru - 17 voturi. împotrivă - Nu sunt.
Abţineri - 2 voturi - dl consilier Zoltân Takâcs, dna consilier Gabriela-Carmen Olar.

*

Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ
18.Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei tehnico-economice - faza PT 
(Deviz general şi indicatori tehnico-economici) pentru obiectivul de investiţii 
„Extinderea sistemului de iluminat public din municipiul Zalău - etapa IV”.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
DI preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre.

A

Pentru - 19 voturi. împotrivă - Nu sunt.
Abţineri - 1 vot - dl consilier loan Taloş.
Cu 19 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea 
documentaţiei tehnico-economice - faza PT (Deviz general şi indicatori tehnico- 
economici) pentru obiectivul de investiţii „Extinderea sistemului de iluminat public din 
municipiul Zalău - etapa IV”.

Şl Municipiului Zalău, prin care
se solicită revocarea

Se adoptă hotărârea nr. 53

Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ
19.Proiect de hotărâre privind reaprobarea documentaţiei tehnico-economice, faza SE, 
aprobarea bugetului actualizat şi a contribuţiei proprii a UAT Municipiul Zalău, 
aferente obiectivului de investiţii: „Amenajare piste de biciclete pe traseul cursurilor 
de apă din municipiul Zalău”.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre.
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Pentru - 19 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Dna consilier Anca Irimiea nu a participat.
Cu 19 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind reaprobarea 
documentaţiei tehnico-economice, faza SF, aprobarea bugetului actualizat şi a 
contribuţiei proprii a UAT Municipiul Zalău, aferente obiectivului de investiţii:
„Amenajare piste de biciclete pe traseul cursurilor de apă din municipiul Zalău”.

*

Se adoptă hotărârea nr. 54

DI preşedinte Călin-Cristian Foirţ
20.Proiect de hotărâre privind modificarea Anexei nr. 6 - Programul investiţiilor din 
sarcina delegatului - a contractului de delegare a gestiunii serviciului de iluminat public 
nr. 75889 din 27.09.2024, aprobat prin Hotărârea Consiliului Local al Municipiului 
Zalău nr. 260 din 26.09.2024 (Anexa nr. 5 la H.C.L. nr. 260 din 26.09.2024).
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Di preşedinte Călin-Cristian Fort - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre.
Pentru - 20 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind modificarea Anexei 
nr. 6 - Programul investiţiilor din sarcina delegatului - a contractului de delegare a 
gestiunii serviciului de iluminat public nr. 75889 din 27.09.2024, aprobat prin 
Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Zalău nr. 260 din 26.09.2024 (Anexa nr. 
5 la H.C.L. nr. 260 din 26.09.2024).

Se adoptă hotărârea nr. 55

Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ
21.Proiect de hotărâre privind modificarea tarifelor aprobate prin H.C.L. nr. 259/26 
septembrie 2024 pentru Serviciul de salubrizare, activitatea Măturatul, spălatul şi 
stropitul căilor publice din localitate, inclusiv colectarea şi transportul deşeurilor de 
pământ şi pietre provenite de pe căile publice la depozitele de deşeuri, precum şi a 
deşeurilor provenite din coşurile stradale la depozitele de deşeuri şi/sau la instalaţiile 
de tratare şi activitatea Curăţarea şi transportul zăpezii de pe căile publice din localitate 
şi menţinerea în funcţiune a acestora pe timp de polei sau de îngheţ, prestat de 
operatorul public S.C. Citadin Salubrizare S.R.L., în baza Contractului de delegare nr. 
75980/27.09.2024, cu modificările şi completările ulterioare.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
DI preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre.
Pentru - 20 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind modificarea tarifelor 
aprobate prin H.C.L. nr. 259/26 septembrie 2024 pentru Serviciul de salubrizare, 
activitatea Măturatul, spălatul şi stropitul căilor publice din localitate, inclusiv
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colectarea şi transportul deşeurilor de pământ şi pietre provenite de pe căile publice la 
depozitele de deşeuri, precum şi a deşeurilor provenite din coşurile stradale la 
depozitele de deşeuri şi/sau la instalaţiile de tratare şi activitatea Curăţarea şi 
transportul zăpezii de pe căile publice din localitate şi menţinerea în funcţiune a 
acestora pe timp de polei sau de îngheţ, prestat de operatorul public S.C. Citadin 
Salubrizare S.R.L., în baza Contractului de delegare nr. 75980/27.09.2024, cu 
modificările şi completările ulterioare.

Se adoptă hotărârea nr. 56

DI preşedinte Călin-Cristian Forţ
22.Proiect de hotărâre privind modificarea tarifelor aprobate prin Hotărârea Consiliului 
Local nr. 266 din 26 septembrie 2024, pentru serviciile/activităţile prestate de S.C. 
Citadin Zalău S.R.L. în baza Contractului de delegare nr. 36269/10.08.2010, cu 
modificările şi completările ulterioare.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre.
Pentru - 20 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind modificarea tarifelor 
aprobate prin Hotărârea Consiliului Local nr. 266 din 26 septembrie 2024, pentru 
serviciile/activităţile prestate de S.C. Citadin Zalău S.R.L. în baza Contractului de 
delegare nr. 36269/10.08.2010, cu modificările şi completările ulterioare.

Se adoptă hotărârea nr. 57

Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ
23.Proiect de hotărâre privind modificarea tarifelor aprobate prin Hotărârea Consiliului 
Local nr. 260 din 26 septembrie 2024, aferente Serviciului de iluminat public prestat 
de S.C. Citadin Salubrizare S.R.L. în baza Contractului de delegare nr. 75889 din 
27.09.2024, cu modificările şi completările ulterioare.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre.
Pentru - 19 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Dl consilier Nicolae Fazakas nu a participat.
Cu 19 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind modificarea tarifelor 
aprobate prin Hotărârea Consiliului Local nr. 260 din 26 septembrie 2024, aferente 
Serviciului de iluminat public prestat de S.C. Citadin Salubrizare S.R.L. în 
baza Contractului de delegare nr. 75889 din 27.09.2024, cu modificările şi completările 
ulterioare.

Se adoptă hotărârea nr. 58
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Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ
24.Proiect de hotărâre privind modificarea tarifelor aprobate prin Hotărârea 
Consiliului Local nr. 260 din 26 septembrie 2024, aferente Serviciului de iluminat 
public prestat de S.C. Citadin Salubrizare S.R.L. în baza Contractului de delegare nr. 
75889 din 27.09.2024, cu modificările şi completările ulterioare.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
DI preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre.
Pentru - 20 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind modificarea tarifelor 
aprobate prin Hotărârea Consiliului Local nr. 260 din 26 septembrie 2024, aferente 
Serviciului de iluminat public prestat de S.C. Citadin Salubrizare S.R.L. în 
baza Contractului de delegare nr. 75889 din 27.09.2024, cu modificările şi completările 
ulterioare.

Se adoptă hotărârea nr. 59

DI preşedinte Călin-Cristian Forţ
25 .Proiect de hotărâre privind aprobarea Listei solicitanţilor care au acces la locuinţele 
pentru tineri şi a Listei de priorităţi în soluţionarea cererilor de locuinţe pentru tineri, 
destinate închirierii.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre.
Pentru - 20 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea Listei 
solicitanţilor care au acces la locuinţele pentru tineri şi a Listei de priorităţi în
soluţionarea cererilor de locuinţe pentru tineri, destinate închirierii.

*

Se adoptă hotărârea nr. 60

Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ
26.Proiect de hotărâre privind închirierea prin atribuire directă în favoarea Alianţei 
pentru Unirea Românilor a unui spaţiu situat în municipiu Zalău, Piaţa luliu Maniu, nr. 

. 4-6, clădirea Transilvania (monument istoric), corp A, proprietate publică a 
Municipiului Zalău, cu destinaţia de sediu pentru partid politic.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre.
Pentru - 19 voturi. împotrivă - Nu sunt.
Abţineri - 1 vot - dna consilier Anca Irimiea.
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Cu 19 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind închirierea prin 
atribuire directă în favoarea Alianţei pentru Unirea Românilor a unui spaţiu situat în 
municipiu Zalău, Piaţa luliu Maniu, nr. 4-6, clădirea Transilvania (monument istoric), 
corp A, proprietate publică a Municipiului Zalău, cu destinaţia de sediu pentru partid 
politic.

Se adoptă hotărârea nr. 61

Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ
Dacă nu mai sunt alte discuţii, declar şedinţa închisă, vă mulţumesc pentru participare 
şi vă doresc o zi frumoasă!

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ, 
CĂLIN-j^TIAN FORT

^ \ â ’

CONTRASEMNEAZĂ 
SECRETAR GENERAL, 

MARINA-BIANCAEAZACAŞ

D.R. U./S.A.M. oh-C.F. G./F. C.
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